



Nezavisna lista Ostanak - Rab  
Kandidacijska lista grupe birača Luka Grgurić, mag.inf.  
Luka Grgurić, mag.inf.  
Palit 420, 51280 Rab

**Povjerenik za informiranje  
Grad Rab**

## **Žalba na rješenja Grada Raba - Zahtjev o ostvarenju prava na pristup informacijama, KLASA: 008-01/17-01/27 i 008-01/17-01/25**

Žalba na Rješenja Grada Raba:

KLASA: 008-01/17-01/27

URBROJ: 2169-01-02/1-17-2

Rab, 28. prosinca 2017.

Grad Rab

KLASA: 008-01/17-01/25

URBROJ: 2169-01-02/1-17-2

Rab, 28. prosinca 2017.

Grad Rab

Poštovani,

Moje ime je Luka Grgurić, čelnik sam Nezavisne liste Ostanak s otoka Raba (lista grupe birača Luka Grgurić, mag.inf.) i na lokalnim izborima u Gradu Rabu dobili smo dva vijećnička mjesta u Gradskom vijeću Grada Raba.

U nastavku ovoga maila pronaći ćete kopije dva upita tj. zahtjeva (prema Zakonu o pravu na pristup informacijama), uz Rješenja o odbijanju Zahtjeva, koje smo poslali Gradu Rabu i komunalnom društvu Dundovo d.o.o., vezane uz dva bitna projekta čiji je pokretač Grad Rab, a o kojima javno nisu prezentirani podaci na adekvatan ili ikakav način.

Jedan je projekt „Poslovne zone Mišnjak“, koja je jedan od najskupljih građevinskih projekata u povijesti Grada Raba, na koji je dosad utrošeno preko 12 milijuna kuna, 13 milijuna je nedavno osigurano kreditom, a o kojemu građani grada, izuzev nekoliko najosnovnijih podataka na stranicama Grada nemaju nikakve konkretne i svježe informacije/ saznanja. U našem zahtjevu Gradu tražimo da nam se specificiraju planovi radne zone, rokovi dovršetka gradnje, vrste planiranih radova, pitanja vlasništva i najma, načinima naplate, cjeniku, roku završetka infrastrukture, popisu korisnika itd., dakle općeniti i javnopotrebni podaci koji su nužni kako bi građani bili upoznati za što se javni novac troši ili kako bi mogli iskazati interes za najmom prostora po dovršetku radne zone.

Drugi je zahjev odaslan prema komunalnom društvu Dundovo d.o.o. (na znanje Gradu Rabu) u svezi skorašnjih rokova o nužnosti i potrebi uspostavljanja cjelovitog sustava upravljanja otpadom na području Grada i otoka Raba, s obzirom na preuzete obveze RH od EK u pogledu zaštite okoliša i rješavanja pitanja otpada. U svojem smo Zahtjevu tražili korektnne informacije poput radnog i pravnog stanja odlagališta otpada Sorinj, plan sanacije i zatvaranja istog, o aktivnostima provedenima sukladno Planu gospodarenja otpadom do 2022., o odvozu otpada, o razvrstavanju otpada na kućnom pragu, o poskupljenju usluga odvoza otpada, o zbrinjavanju građevinskog materijela i ostale informacije o načinu funkcioniranja i planovima komunalnog društva u pogledu sređivanja stanja s otpadom koje su od interesa građanima.

Na oba smo Zahtjeva dobili odbijenicu od strane Grada Raba sa obrazloženjem kako se tražene informacije ne smatraju informacijama u smislu članka 5. stavak 1. točka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama. Međutim, ako proučite predani zahtjev i zakon utvrditi ćete da svi traženi podaci i informacije imaju karakteristike propisane člankom i ne mogu se smatrati neadekvatnima ili nesuglasnima Zakonu. Posrijedi je kršenje Zakona s namjerom da se uskrate važni podaci koji bi trebali biti javno prezentirani i dostupni, što upućuje na netransparentnost i nezainteresiranost gradske uprave, u nedostaku boljeg opisa, za važne projekte. Činjenica jest da su građani Grada Raba loše upoznati sa aspektima gore navedenih projekata, ali da su Zahjevi za pristup informacijama odbijeni članovima Gradskog vijeća Grada Raba uvodi veliku dozu nepovjerenja u rad gradskih službi i naveden projekt/e. Tražimo da nam se navedene informacije neizostavno i detaljno, dostave od strane Grada Raba, kao i da se isti pozovu na buduće poštivanje odredbi Zakona.

U prilogu ovoga maila dostavljam Vam sve relevantne dokumente. Suglasan sam da odgovore i eventualne dodatne upite šaljete putem maila na [lukagrguric@gmail.com](mailto:lukagrguric@gmail.com).

Na raspolaganju,

Rab, 07.01.2018.



Luka Grgurić, mag.inf.

NL Ostanak – Rab / kand. list. gr. bir. L. G., mag.inf.

-----  
*Poštovani,*

*Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama molim Vas za obrazloženje projekta Poslovne zone Mišnjak putem pitanja u nastavku.*

*Poslovna zona Mišnjak zadani je projektni zadatak gradske administracije, međutim izuzev osnovnih podataka na stranicama Grada u obliku prezentacije, nema detaljnijih podataka o načinu korištenja, kriterijima dodjele prostora, rokovima, infrastrukturi, itd. stoga Vas molimo pojašnjenje nekih učestalijih pitanja na koje nailazimo u korespondenciji s građanima.*

*Možete li detaljnije obrazložiti koji su sljedeći planovi s radnom zonom u smislu gradnje. Što najavljeni radovi za koje je nedavno podignut kredit u iznosu 13 mil. kuna uključuju?*

*Što se pod izgradnjom radne zone podrazumijeva točno? Asfalt po poravnanim površinama, sa ili bez gotovih zgrada - da li ta gradnja uključuje zgrade sa vodovodnom kanalizacijom i strujom rasprostranjenom po*

objektima ili će pak postavljanje objekata i gradnja zgrada biti nadležnost zakupaca/najmoprimaca, a grad će samo poravnati i popločiti/asfaltirati terene na kojima bi se trebali nalaziti?

Da li je radna zona i dalje u potpunosti u vlasništvu Grada Raba ili se od početaka gradnje do današnjeg datuma prodalo ili vlasništvo prenijelo na neku drugu pravnu osobu, uključujući i komunalna poduzeća ili privatne osobe/tvrtke? U tom smislu, kakvi su planovi glede vlasništva u budućnosti – da li se parcele namjeravaju djelomično, potpuno ili uopće prodavati ili isključivo nuditi najmovi?

Da li postoji lista najmoprimaca ili kupaca tj. poduzeća i obrtnika (o kojem broju je riječ) koji su pojedine prostore uzeli u zakup i da li postoji lista čekanja?

Na koji se način namjerava vršiti naplata korištenja radne zone, da li će postojati unificirani cjenik po nekom kriteriju, što bi taj cjenik usluga uključivao i o kojim je kriterijima riječ? Drugim riječima, na koji se način namjerava vršiti naplata i kada će bilo kakav cjenik koji se odnosi na naplatu podraživanja gradskog proračuna glede bilo kojih usluga pruženih na području radne zone biti javno dostupan?

Kada je datumski zacrtan konačan dovršetak radne zone sa područjem u potpunosti spremnim za prihvaćanje klijenata?

Koje sve usluge javnog segmenta možemo na radnoj zoni očekivati izuzev privatnih poduzetnika - što će Grad Rab ili komunalna društva na tom području osigurati/imati/locirati za svoje potrebe (npr. skladišta, odlagalište nekog materijala, vozne parkove i sl)?

Preferirali bi odgovore putem maila. Predlažemo da čim detaljnije, ali konkretno, obrazložite projekt, informacijama i podacima koji nisu striktno navedeni samo kroz gornja pitanja, jer velik broj građana nema dostatna saznanja o projektu i na koji bi način koncept poslovne zone funkcionirao (i posljedično uključio zainteresiranu javnost), a ovo je dobra prilika da se građanima objasni.

Srdačan pozdrav,

Luka Grgurić, mag.inf.  
Vijećnik GVGR

---

Poštovani,

Zbog preuzetih obveza EU o zbrinjavanju i odlaganju otpada, gradovi i općine u RH dužni su na svojem području provesti politike koje bi tu proizvodnju i odlaganje svele na minimum i postupno eliminirale. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama molimo Vas sljedeća obrazloženja:

1. U kakvom zakonskom i radnom stanju se nalazi odlagalište otpada Sorinj. Poznato je da se odlaganje vrši nepropisno, a kapacitet je u terminalnoj fazi, međutim da li to odlagalište i dalje ima uporabnu dozvolu i dozvole za rad nadležnog Ministarstva?
2. Kada se planira njegova sanacija i zatvaranje?
3. U Planu gospodarenja otpadom do 2022. navedene su neke aktivnosti koje je Grad Rab zacrtao za provođenje, međutim koje su konkretno aktivnosti provedene ili pred provođenjem – što je s reciklažnim dvorištem, sortirnicom i pretovarnom stanicom u smislu njihove gradnje i privođenja svrsi u potpunosti?
4. Da li se i dalje planira osnivanje trećeg komunalnog društva za upravljanjem područjem Sorinja, sukladno ugovoru između Grada Raba i općine Lopar ili se pristupilo nekom drugom konceptu upravljanja Sorinjem?

5. *Da li Grad Rab odvozi otpad sakupljen iz kućanstava izvan otoka (npr. ŽCG Mariščinu) ili se i dalje odvozi na OP Sorinj?*

6. *Koje se aktivnosti planiraju pokrenuti prije turističke sezone kako bi se problem odlaganja i zbrinjavanja otpada sveo u prihvatljive okvire. S obzirom da je razvrstavanje otpada na kućnom pragu zakonska obveza, a građani u nepotpunom broju imaju adekvatne kante, da li se planiraju nabavljati i distribuirati kontejneri i kante za građane, u kojem roku, vrstama kanti i novčanim iznosima.*

7. *Da li je u 2017. godini planirano poskupljenje komunalnih usluga Dundovo d.o.o.?*

8. *Da li je Dundovo d.o.o. zaduženo i odgovorno za preuzimanje građevinskog otpada i materijala dobivenog na području Grada Raba ili potrošače usmjerava na privatne kooperante i o kojim kooperantima je riječ?*

*Odgovore molimo putem maila. Molimo za konkretne i detaljne odgovore na gornja pitanja, međutim sugeriramo da odgovore dopišete detaljima koja nisu uvjetovana pitanjima, kako bi javnosti bilo u potpunosti poznat koncept i način realizacije programa i projekata zbrinjavanja otpada na otoku Rabu u nadolazećoj godini, s obzirom na kratke rokove zacrtane pristupnim ugovorom koji bi mogli lokalne samouprave koje nemaju riješene sustave financijski oštetiti.*

*Srdačan pozdrav,*

*Luka Grgurić, mag.inf.  
Vijećnik GVGR, NL Ostanak*